



Представитель следственного управления выступила перед школьниками в рамках образовательного цикла «Марафон 24»



Старший инспектор отдела кадров следственного управления СК России по Удмуртской Республике Вера Павлова в рамках образовательного цикла «Марафон 24» выступила перед учащимися 7 класса ИТ-Лицея № 24 г. Ижевска.

Офицер познакомила ребят с профессией следователя и рассказала о требованиях, предъявляемых к кандидатам на эту должность, а также ведомственных учебных заведениях СК России, которые готовят следователей. Она привела примеры успешно раскрытых и расследованных уголовных дел, а также обсудила с ребятами вопросы ответственности за правонарушения и преступления, соблюдения мер личной безопасности и ответила на поступившие вопросы, после чего школьники посмотрели фильм, рассказывающий о работе следователей-криминалистов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

30 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1633742>